

第四届“万步有约”健走激励赛启动

本报荣成4月22日讯
(李甜) 4月20日，“燕喜堂·白云山杯”第四届“万步有约”健走激励大赛荣成赛区启动仪式在樱花湖体育公园举行。本次活动由市卫生健康局、市总工会、市教育局和体育局、市住房和城乡

建设局、团市委共同主办，荣成市疾病预防控制中心和山东燕喜堂医药连锁有限公司承办。

为了提高健走效果，避免运动损伤，专业健走教练现场教授了科学健走动作，并带领队员进行充分的赛

前热身和赛后拉伸活动。

随着发令枪响，来自荣成市各机关、企事业单位的参赛队员和来自社区的健走爱好者，身着统一服装出发，沿樱花湖步道，开始了6公里的实地健走活动。

开展“万步有约”健走

激励大赛，旨在进一步贯彻《“健康中国2030”规划纲要》，依托机关、企事业单位“团队”的监督激励作用，通过100天的健走比赛，帮助参赛人员养成“日行万步”的健康生活习惯，突出“自己是健康第一责

任人”的理念，达到推广健康生活方式、积极防控慢性病目的。

为鼓励广大市民热情参与，现场还设置了抽奖活动，共抽出一等奖3名，二等奖5名，三等奖10名，四等奖25名和纪念奖1500名。

速读

检修

日前，荣成市供电公司顺利完成110千伏荣工线、益工线、三星线线路检修及110千伏俚工站内开关保护测控装置二次回路检查，开关联动试验，设备清扫等工作。本次检修有效解决了110千伏俚工站和三条线路现存的隐患，提高供电可靠性。

韩天凯 杜超 王子龙 摄



鸡鸣岛游客服务中心封顶

本报荣成4月22日讯
(袁琳琳 席思源) 4月15日，好运角旅游度假区鸡鸣岛游客服务中心举行了封顶仪式。此项工程是继那香海·鸡鸣岛候船大厅投入运营后，又一为广大

游客提供海岛休闲服务的项目。项目的建成将进一步完善鸡鸣岛旅游基础服务设施建设，提升整体旅游接待水平。

据悉，此次建设的鸡鸣岛游客服务中心主要功

能为观景、展览、导游服务、咨询投诉、餐饮和酒店预订等，将为广大游客提供一站式海岛休闲服务。

鸡鸣岛游客服务中心的建设充分发挥海岛生态和资源优势，科学规划旅

游产业发展让人与自然和谐共生，推动景区度假体验新场景。前景可待，未来可期，鸡鸣岛配套工程，将坚持生态优先，保持海岛风情格调，打造知名生态海岛休闲目的地品牌。

苗红梅 陈德强

近期，市治超继续巩固前期治超成果，与各镇街携手并力，同织一张“治超网”，常态化实施24小时不间断打击，对超限超载车辆露头一辆，查处一辆，形成了“卡上查、路上巡、面上堵”的全覆盖治超网络。本周共查处超限超载运输行为4起，卸载货物100余吨。

高媛



“医共体”带动基层医疗服务能力提升

本报荣成4月22日讯
(王伟伟) 2018年底，荣成市人民医院在全市率先启动医共体试点工作。为积极推进医共体建设，逐步提升基层医院的医疗服务能力，荣成市人民医院与三家成员单位进行了深入沟通和交流，因地制宜地开展建设工作。

荣成市人民医院根据医共体成员单位的人才现状，进一步创新业务培训形式，举行了导师带教师生见面会，选聘业务能力出众、医德医风良好、综合素质突出的9名专家

作为培训导师，与3家成员单位的11位医师结成师生带教组，开展一对一的培训，并坚持每周2次的实地指导，确保学习任务保质保量推进。

深入各医院，对成员单位的医疗质量进行同质化的监督管理，成立了医共体管理办公室和人力资源、会计核算、医疗质量、公共卫生、药品器械采购、后勤保障“六大管理中心”，分别负责医共体成员单位的综合管理、督导检查和绩效考核等方面的工作，构建起医

共体内职责分明的协作机制。作为牵头医院，荣成市人民医院还负责医共体内双向转诊、重点专科建设、对口支援、人员培训与远程会诊等工作，承担一般及疑难危重症的诊疗和转诊工作。同时建立了检验、影像、心电图、远程会诊、病理检测和消毒供应“共享中心”，为成员单位提供相关技术支持和服务。并按照医共体药品集中采购管理制度要求，完成了内部统一药品采购目录、统一采购价格、统一配送结算工作。

为了充分发挥学科优势，带动成员单位综合实力不断提升，荣成市人民医院还在上庄医院开设了中医工作室、疼痛工作室和妇科工作室，派专家每周定期到工作室坐诊，切实提高了成员单位的医疗服务质量。

为了进一步提高农村群众的健康意识，帮助其充分了解自身的健康情况，荣成市人民医院还组织内分泌风湿病科邢晓燕主任来到西城医院，为30余名群众进行了查体报告解读，让群众少跑一次腿。

速读

为推进国家慢病示范防控区的创建工作，助力国家卫生城市创建，荣成市人民医院积极组织志愿者，深入西城区社区卫生服务中心开展糖尿病健康讲座、义诊活动，爱国卫生月和全国疟疾日主题宣传活动。

王伟伟

为了规范临床常用管路的有效固定，提高护理安全，促进护理质量持续改进，日前，荣成市人民医院管路护理专科小组举办了“最美固定天使”导管固定竞赛。经角逐，泌尿烧伤科李姝颖获得一等奖，神经外科刘娟和普外一科王爽分别获二等奖，重症医学科曲洪颖、眼科周凌云和消化科杨宁宁获三等奖。

王伟伟

近日，崂山街道卫生院就春季常见传染病开展知识讲座，提高村民对春季传染病的认识，增强对传染病的防御能力。

毕亚洁